

“奢侈品品鉴月”在郑启幕

郑州晚报携手和谐集团推出 多项活动陆续登场

本报讯(郑州报业集团记者 辛晓青)私人游艇驰骋金沙湖,乘私人直升机俯瞰郑州,劳斯莱斯等百辆豪车试驾,还有GUCCI、CHANEL等国际顶尖奢侈品牌整齐亮相……郑州晚报与和谐集团联合敬献,“奢侈品品鉴月”22日盛大启幕,在美丽的金沙湖畔,每周一个主题,豪奢盛宴将持续到4月底。

多项活动持续月余

和谐集团作为代理劳斯莱斯等众多豪车品牌的上市公司,此次与郑州晚报联合举办“奢侈品品鉴月”,用一个多月的时间,让中原人赏尽奢华。

从一开始,和谐品牌就从高端生活方式与峰层人士结下不解之缘。名车、游艇、高尔夫

等奢侈品,已经成为划分圈层的重要标志,也彰显了一个人的品位与生活态度。

本次品鉴月已于上周末开幕,一场属于高端人士的“健康养生周”在金沙湖高尔夫会所前的草地上,以草地瑜伽和健康论坛,吸引了众多市民的关注。昨日上午,记者在金沙湖高尔夫会所看到,灿烂阳光下,绿油油的草坪上,参与的市民们铺开瑜伽垫,跟随着舒缓的音乐,在专业教练指点下,一场草地瑜伽,成为这个春天最好的踏青行。

此外,本月25日还将有EMBA球赛,3月29日、30日,将在金沙湖举办风筝节,届时市民可以看看世界上最大的风筝、最小的风筝。清明节期间,劳斯莱斯、阿斯顿马丁、玛莎拉蒂、法

拉利、林肯、宝马、雷克萨斯、路虎、捷豹、MINI、沃尔沃等组成的豪华汽车阵容,邀您参观试驾。4月5日,郑州最顶尖的地产项目金沙湖高尔夫官邸二期样板间开放,而到4月12日,迎来本次品鉴月的高潮:上午,林志玲将现身金沙湖;下午,一场国内高端专家和顶尖品牌掌门人莅临的奢侈品论坛开讲。4月18日,一场在金沙湖湖畔草坪上的夜宴PARTY闪亮登场,还将举行“和谐之夜”奢尚盛典。另外,在国内享受盛誉的“汇丰杯”青少年高尔夫锦标赛将在17日到19日在金沙湖高尔夫会所举行。

“志”在金沙湖

台湾第一美女林志玲,4月12日将现身金沙湖高尔夫官邸。影视圈内,有林志玲的地方,就一定有关注。4月12日,市民可以与心目中的女神亲密接触。在这个奢侈品品鉴月里,在金沙湖的世界里,没有做不到,只有您想不到。

一杆进洞豪车有礼

本周开始,在金沙湖高尔夫会所一杆进洞者,将奖豪车一辆,每周设奖一个,劳斯莱斯、雷克萨斯、阿斯顿马丁、宝马、MINI轮番上场。为了助阵奢侈品品鉴月,和谐集团一掷千金,将选择旗下众多豪车品牌中的5个,每个品牌拿出一辆车,总价值超千万元,在品鉴月期间每周设奖一个,凡在高尔夫球会下场打球的,本周首个一杆进洞者,将送一豪车。

我省2013年太阳能电池出口量增价跌

本报讯(记者 成燕 实习生 李丹钰)昨日,省商务厅发布的相关分析结果显示,2013年,我省太阳能电池生产份额上升,出口额呈现量增价跌。这已是我省太阳能电池出口连续两年量增价跌。

据介绍,该行业去年主要呈现如下主要特点:产量在全国排名上升,但占比不高。2013年,该行业全国产量增长19.9%,东部地区产量占近六成。我省产量居全国第6,仅次于江苏、浙江、河北、广西、广东,但占全国份额不足2.8%。

出口量在全国占比上升,但量增价跌。2013年,我省出口太阳能电池166万片,增长7.4%;出口额1.28亿美元,下降6.5%;占全国出口总额的1.28%,虽同比提高0.68个百分点,但所占份额依然很小,江苏、河北、浙江占据出口半壁江山。

对亚洲出口大幅增长,对欧洲出口大幅下降。去年,我省对亚洲出口占72%,增长196%,其中对日本出口6137万美元,增长998%;对印度出口2286万美元,增长350%;受“双反”调查影响,对欧洲出口占14%,下降79%,其中德、美等传统市场持续下滑,荷兰、意大利市场严重萎缩。

外商投资企业为出口主力,一般贸易首超进料加工。2013年,外商投资企业出口占92%,其他企业占8%;一般贸易出口6837万美元,增长32%,占全部出口的53%,进料加工出口5979万美元,下降30%,但技术、原材料、市场“三头在外”模式没有根本改变,企业利润仍受原材料和外部市场左右。

近年我国光伏生产企业连遭美、欧反倾销和反补贴调查并被征收高额关税,今年1月美国对我国再发“双反”调查,今年,我省光伏企业将积极做好应诉和抗辩工作,并通过对外投资等规避贸易壁垒。此外,我省相关企业还将巩固日本、印度市场,努力恢复欧洲市场。

中高档酒店转型 节约型婚宴走俏

本报讯(记者 郑磊 实习生 陈燕南)眼下,在全社会厉行节约、反对浪费的大环境下,我市餐饮企业和结婚新人的观念都逐渐改变,节约型婚宴日渐流行。

昨日,记者参加了一位朋友的婚礼,由于搭配得当,朋友精心设计的节约型婚宴避免了大量菜品浪费的现象,取而代之的是每位来宾都获赠了一份精美小礼物。“以往婚宴上很多菜品都是原封未动,太铺张浪费了。”对于这种新近流行的节约型婚宴,很多市民认为这对普通消费者来说不失为一个福音,“婚宴价格连年上涨水分有些高了,希望能合理搭配菜品,价格也回归到正常理性的水准,这样大家才消费得起。”

“去年每桌婚宴都在1500元左右,今年价格下降了300元左右。”国基路一家酒店负责人郭芸坦言,受厉行节约大环境的影响,如今不少中高档酒店都迈出了转型的脚步,放低身段开发中低端餐饮市场,打出“节约牌”抢占婚宴市场这块蛋糕。“我们会在菜单设置环节做出改变,把价格过高的菜品换成一般价格的,与消费者一起营造节约型消费环境。”

业内人士认为,要想避免婚宴浪费,商家、食客和新人需要改变观念,菜肴品种少一些,盘子小一点儿,够吃就行,没必要为了面子铺张浪费。此外,商家应鼓励就餐者把剩菜带回家,避免“舌尖上的浪费”。

四大行下调第三方快捷支付额度

单笔支付降至5000元起

新华社杭州3月23日专电(记者 张遥)一些习惯用第三方支付“快捷支付”功能的用户发现,近期工、农、中、建四大行纷纷下调了快捷支付限额,部分银行的储蓄卡快捷支付限额下调至单笔5000元、每月5万元。

记者随后通过银行客服热线了解到,工行、农行、中行、建行近期确实对第三方支付快捷支付的限额进行了调整。中国建设银行的电话客服向记者表示,建行在3月22

日刚刚下调了储蓄卡快捷支付限额,调整后的额度为单笔5000元、每月5万元。中国工商银行的电话客服表示,工行在2月份已经将储蓄卡快捷支付限额调整至单笔5000元、每月5万元。

据了解,中国银行、中国农业银行的储蓄卡第三方快捷支付额度,近期已调整至单笔最高1万元。中国银行的电话客服表示,下调额度主要是考虑到防控支付风险。

支付宝移动支付 每天超2500万笔

本报讯(记者 成燕 通讯员 雨花)昨日,据支付宝方面透露,目前,使用支付宝手机支付的用户大幅增长,今年3月份以来,平均日手机支付笔数已达2500万笔以上。

据介绍,自3月份以来,支付宝平均每天移动支付笔数已超过2500万笔,这一规模超过了2012年支付宝每天日常交易的总数。用户使用手机

支付可实现从网购、缴费、还款到理财等服务。相关统计数字显示,2013年,国内移动支付业务达16.74亿笔,同比增长212.86%。而支付宝自2009年开始开放支付系统,虽然其移动支付的最大比例仍来自手机淘宝,但在众多移动商户、国内小型便利店、出租车消费领域,消费者都可选择用支付宝钱包支付。

携程为“支付漏洞”致歉:

若用户发生损失将全额赔付

据新华社北京3月23日专电(记者 华晔迪)关于22日爆出“支付漏洞”一事,携程有关人士23日在接受新华社记者采访时坦言,携程在技术调试过程中出现短时漏洞,经技术排查,漏洞已修复,经排查,没有恶意下载相关数据情况发生,目前也没有出现用户信用卡被盗刷。携程致歉并承诺,未来倘若发生安全漏洞并引起用户损失,携程将给予全额赔付。

业界颇具影响力的乌云漏洞平台22日晚间发布消息称,携程系统存技术漏洞,可导致用户个人信息、银行卡信息等泄露;报告并称,漏洞泄露信息包括用户姓名、身份证号、银行卡类别、银行卡卡号、银行卡CVV码等,上述信息可能被黑客读取。乌云是位于厂商和安全研究者之间的安全问题反馈平台,此前多次发布国内企业信息系统的技术漏洞,推动企业进行漏洞修复。

作为国内在线旅游市场份额最大服务商,携程日均酒店预订、票务预订等业务量以十万计,消息一经爆出,引发社会各界密切关注。针对这些情况,携程有关人士在接受记者采访时承认在技术调试过程中确实出现短时漏洞,对于此事给用户造成的困扰,携程诚恳致歉。根据携程人士的叙述,消息爆出后,携程立即开展技术排查,并在两小时内修复漏洞;据排查,除漏洞发现人做少

量测试下载并已全部删除外,没有出现恶意下载有关数据情况。事件发生后,携程已同各大银行取得联系,经核实,目前没有发现用户信用卡被盗刷情况。携程人士说,经排查,没有发现恶意下载相关数据情况,用户无须恐慌挂失或更换信用卡,倘若发生安全漏洞并引起用户损失,携程将给予全额赔付。

据此业内人士分析,尽管没有造成大的损失,但此次漏洞问题或将对携程品牌有所影响。由于此消息爆出正值周末,尚无法评估此事对携程股价影响。截至21日,纳斯达克挂牌的携程旅行网股价收盘报49.49美元。

携程有关人士表示,携程在技术调试过程中出现短时漏洞,经技术排查,漏洞已修复,经排查,没有恶意下载相关数据情况发生,目前也没有出现用户信用卡被盗刷。携程致歉并承诺,未来倘若发生安全漏洞并引起用户损失,携程将给予全额赔付。

江西17家重点景区 门票五折吸引游客

特卖会活动。江西各地将提供门票、索道、观光车、游船、酒店等方面的优惠,并由具有实力的旅行社根据这些优惠编制推销对路的旅游线路产品,供游客在线上线下选择。

据介绍,优惠活动将从今年6月初持续至12月底。庐山、井冈山、三清山、龙虎山、婺源等17家重点旅游景区将对活动期间报名的游客给予门票五折或五折以下的优惠;全省20多

小微企业 迎来“艳阳天”

(上接一版)市中小企业服务局每月5日举办专家服务日活动,分别对我市装备制造专业、新材料、电子信息等七个主导产业开展专家专场服务活动,累计邀请17名专家为238家企业负责人进行了现场辅导,30名专家在线免费咨询为广大中小企业提供信息、技术、管理、指导、合作等各类咨询服务。

2013年9月,由副市长马健带队参加第十届中国国际中小企业博览会暨豫鲁产业合作洽谈会,6个项目参加豫鲁产业合作洽谈会,签订

合作项目6个,金额为45.3亿元。充分发挥网络平台服务功能。组织中小企业参加两次百度翔计划培训活动,为企业进行互联网新型营销等方面的培训;共组织400名中小企业董事长(总经理),分别赴浙江大学、清华大学、厦门大学 and 上海交通大学参加高级研修班培训。

建维权中心 给企业全方位服务

“零首付注册公司”、注册资本实缴改认缴……随着3月1日起,降低门槛的新注册登记

制度正式实施,小微企业数量势必更为客观,对配套的扶持和监管措施提出了更高要求。

记者从市中小企业服务局获悉,今年,我市将加快推进小微企业转型升级,在优化发展环境、人才培养、维权等方面加大力度。搭建市县两级、专家与企业四位一体互帮互助的平台,大力发展战略性新兴产业、高新技术和循环经济方向,逐步形成科技型、创新型、创业型中小企业升级机制,成长型中小企业扶持机制和小微企业培育机制,加大培育和扶持力度,培育企业成为

行业先导,“小巨人”企业,打造一批细分行业领军企业,引导小微企业成长发展。积极争取国家、省级专项资金,增加市级专项资金,加大种子基金和财政补贴贷款工作力度,争取设立小微企业应急转贷专项资金。

“今年将成立中小微企业维权中心,成立小微企业行业协会专业分会。”市中小企业服务局相关负责人表示,今年拟设立中小微企业维权中心,联合有关职能部门、律师事务所和新闻媒体等组成专业的法律服务团队,给中小企业提供全方位的法律服务。在目前成立的中小企业协会下成立诸如电子、衡器、食品等专业分会,为小微企业提供一个更有针对性的交流平台,维护行业的健康发展。

警钟: 信用卡套现 威胁财产安全

新华社记者 赵宇飞 邓中豪



信用卡套现是指用POS机刷卡消费,向持卡人直接支付现金并收取手续费的行为,是我国法律明令禁止的犯罪行为,会给他人的财产、银行信用安全等带来巨大风险。

然而,新华社记者调查发现,目前此类犯罪行为活动十分猖獗,从代办大额信用卡到违规售卖POS机,再到非法套现服务,已经形成灰色产业链,一些中介机构、银行员工和第三方支付企业牵涉其中。

法套现服务,已经形成灰色产业链,一些中介机构、银行员工和第三方支付企业牵涉其中。

以信用卡套现 违法生意红火

近来,一些银行收紧了大额信用卡业务,然而中介机构却能轻松办到。

天津顺达投资管理有限公司工作人员透露,只要提供身份证、房产证和工作证明,他们就能以“行长推荐”的方式办理数张总额度50万元的大额信用卡,可“搞定”的银行有光大银行、民生银行、兴业银行等。“要收取总额度的10%作为手续费,一部分是要用来打点关系的。”

同时,作为套现工具的POS机也能购买到。按照相关规定,申请POS机需要提供营业执照、税务登记证、身份证明等多项资料,并经严格审核才能发放。

然而,记者在搜索引擎输入“POS机刷卡”,即出现了大量办理POS机的中介。记者随机联系了一家名为“北京勤研POS机办理中心”的机构,一名自称雷经理的工作人员说,只需提供身份证、银行卡扫描件即可办理,其他手续都能制作。

当记者表示要从信用卡套现业务时,雷经理提醒:“刷卡套现最好不要刷整数,否则会引起银行的怀疑,当然就算银行查封了你的机器,我们也有门路重新开通。”

作案工具唾手可得,导致这一犯罪活动屡禁不止。近期,广州警方破获了一起重大信用卡套现案件。从2012年底开始,犯罪嫌疑人冼某某二人在广州市区某大厦隐蔽位置租用两间办公室,利用POS机为他人刷信用卡套现,不到一年时间套现金额达2.6亿元,非法获利数百万元。

威胁财产安全 扰乱金融秩序

央行统计显示,截至2013年末,我国信用卡坏账总额251.92亿元,比上年末新增105.34亿元,增幅达71.86%。

今年春节前,我国部分省市发生多起利用信用卡套现、诈骗银行资金的案件,一些诈骗资金至今尚未完全追回。

业内人士说:“这些犯罪分子一般会使用他人名义办理的信用卡进行套现,很难追得回来。”

重庆大学经济与管理学院教授廖成林说,如今泄露及买卖公民个人信息的案件时有发生,犯罪分子非法获取他人身份证复印件、家庭住址、工作单位等信息后,再以他人名义办理信用卡实施套现犯罪。在这种情况下,任何人都可能被冒名开卡,受害人在不知情的情况下遭受财产、信用损失。

此类案例并不少见。四川成都的陈先生不久前突然接到银行发来的律师函,称其使用大额信用卡恶意透支,但陈先生从未办理过任何信用卡。

警方和银行的调查结果显示,犯罪分子冒用他的身份证、工作单位等重要资料办理了多张大额信用卡,先后非法套现50多万元。陈先生不仅遭受了财产损失,还因为信用受损而无法申请银行贷款。

中央财经大学民生经济研究中心主任李永壮分析称,信用卡套现犯罪活动已成为坏账剧增的重要原因,若不能有效遏制此类犯罪活动,未来整体坏账金额还将继续攀升,信用风险还将进一步加大。

弥补信用缺失 亟待加强监管

专家认为,我国的征信体系不够完善,在银行授信、POS机发放等环节审查不严,同时对公民个人信息保护力度不够,导致信用卡套现犯罪愈演愈烈。

中国政法大学经济法教授薛克鹏表示,发卡银行在拓展信用卡业务的同时,要规范大额信用卡发行机制,严格审批额度。最重要的是,银行要加强自查,防止非法套现者“里应外合”。

针对以他人名义办卡实施套现犯罪行为,专家指出,一方面,公安部门对倒卖公民个人信息必须严厉打击,保持高压态势;另一方面,银行、电信等部门必须自查自纠,严惩内部泄露个人信息。

新华社北京3月23日电

国税免填单系统 助纳税人快捷办税

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 潘克达)记者昨日从中原国税获悉,为进一步实现纳税人轻松、快捷办税,中原区国税局日前在全省率先启用了国税免填单系统。

该系统对纳税人申请的包括税务登记、认定管理等五大类业务实行数据录机、表格打印。纳税人不用手工填制表格,只需口述,提供资料给办税窗口,就能得到打印好的制式表单,核对无误后签字确认即可。该系统不仅可以节省纳税人手工填单的时间,同时不用担心所填内容不合要求而再次返工,大大缩短了办税时间。此外,纳税人还可以要求税务机关打印相关涉税事项的一次性告知单留存备用。该局有关负责人昨日表示,该系统的运行,将使全区500余纳税人受益。